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 تمارين ثنائيات القطب غير النشيطة 
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 : 8التمرين 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : 9التمرين 
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 : 11التمرين 

Cالأمبيرمتر مستعمل على العيار . نعتبر الدارة الكهربائية الممثلة في الشكل أسفله  1A  و يتوفر 

Iيمر في الأمبيرمتر تيار كهربائي شدته . تدريجة  111على  0,5A . 

 .أحسب عدد التدريجات التي تشير إليها إبرة جهاز الأمبيرمتر (  1

 . CNما شدة التيار المار في الفرع (  2

 . ACUو استنتج التوتر  ANUأحسب التوتر  ( 3

 .بطريقتين مختلفتين  Nو  Pالمقاومة المكافئة بين  éqRأحسب (  4

4: أحسب الشدات (  5 3 2 1I , I , I , I . 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : 11التمرين 

 :و الذي يتكون من (  1الشكل ) لنعتبر التركيب الكهربائي التالي 

  2صمام ثنائي مؤمثل مميزته ممثلة في الشكل  

  مولد يمنح للدارة تيار كهربائي شدتهI 2A  

 مقاوماتها مشار إليها على التركيب بدلالة  موصلات أوميةR  حيثR 20   

 :أحسب شدات التيارات الكهربائية المارة في كل فرع في الحالتين 

 الصمام الثنائي مستقطب في المنحى المباشر 

  الصمام الثنائي مستقطب في المنحى المعاكس 
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 : 12التمرين 

 :نعتبر الدارة الكهربائية الممثلة في الشكل جانبه و المتكون من 

  صمام ثنائي زينر مميزته ممثلة في الشكل أسفله . 

 لهما المقاومتين  موصلين أوميين
R

2
Rو    80  . 

  توتره تابث مولد كهربائيU 20V . 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .أحسب شدة التيار الكهربائي المار بالفرع الرئيسي (  1

maxIفي المنحى المعاكس للصمام هي  علما أن شدة التيار القصوية(  2 100mA  . هل سيتلف الصمام ؟ علل

 .جوابك 

 .أوجد القيمة الدنوية للمقاومة لكي لايتلف الصمام (  3
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 : 13التمرين 

 

    

 

 

 

 

 

 : 14التمرين 
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